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٨١٨١
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



١

الإجابة : ج

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٠.٠٤ ٠.٠٠١٦

١٨إصدار



٢

الإجابة : د

أوجد قياس الزاوية س 

٣٠

د : ١٥٠ج : ١٤٠ب : ١٣٠أ : ١٢٠

س

١٨إصدار



ممتاز

جيد جدا

جيد

مقبول

ضعيف

٧٥
١٢٠

٨٠

٤٠ ٤٥

الإجابة : ب

ب : جيدأ : مقبول

د : ممتازج : جيد جدا

اذا كان عدد الطلاب ٦٠٠ و ترتيب احمد ٢٢٢ بالترتيب٣
من ممتاز الى ضعيف ، ما تقدير احمد ؟

١٨إصدار



الإجابة : د

متوسط عمر احمد و سعد ٣٠ ، و احمد اكبر من سعد ٤
  و الفرق بين عمريها ٢٠ فكم عمر  احمد؟

د : ٤٠ج : ٣٥ب : ٢٨أ : ١٥

١٨إصدار



الإجابة : أ

 ما نوع المثلث أبعاده ٢.٢.٣ ٥

ب : متطابق الاضلاعأ : متطابق الضلعين

د : حاد الزاويةج : قائم الزاوية

١٨إصدار



الإجابة : ب

كم مئات في ٩٦٥٩٨ ؟ ٦

د : ٩٦٥٩ج : ٩٨ب : ٩٦٥أ : ٩٦

١٨إصدار



الإجابة : ج

شاحنة تزداد ٢/كم كل ساعة لمدة ٦ ساعات فكم٧
 سرعتها في الساعه الاخيره؟

د : ١٦ج : ١٢ب : ٨أ : ٤

١٨إصدار



الإجابة : أ

٨
١

٠.٢٥

٠.٧٥

أوجد قيمة :

د : ٩ج : ٦ب : ٥أ : ٣

١٨إصدار



الإجابة : د

٩

د : ٨٩٩٧ج : ٩٩٧ب : ١٠٠١أ : ١

١٨إصدار

ما الفرق بين اكبر عدد زوجي مكون من ٤ ارقام، واصغر
عدد فردي مكون من ٤ ارقام 



الإجابة : ب

اذا كان احمد مثلي طول خالد ، وكان طول خالد ٧٠٪؜١٠
من طول سعد ، وكان هادي ١٢٠٪؜ من طول احمد ،

فمن اقصر واحد ؟

د : هاديج : سعدب : خالدأ : أحمد

١٨إصدار



ما قيمة س ، ٩س =٦٣

الإجابة : ب

١١

د : ٩ج : ٨ب : ٧أ : ٦

١٨إصدار



م٦٥

ج
أ

ب
د

الإجابة : أ

١٢

القيمة الأولى : طول القوس أ ب 

القيمة الثانية : طول القوس ج د 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

أذا كانت م مركز الدائرتين

١٨إصدار



٣( (٣٣

الإجابة : ج

أوجد قيمة :١٣

د : ٩ج :ب : ٣أ : ٣٣ ٣

١٨إصدار



الإجابة : أ

١٤

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :  مساحة مسجد طوله ٦٠ وعرضه ٣٠

القيمة الثانية : مساحة حديقه طولها ٤٠ وعرضها ٣٥

قارن بين :

١٨إصدار



الإجابة : أ

أي الاتي أكبر قيمة :١٥

١٨إصدار

د :ج : ٠,٥ ب : ٥,١أ : ٥١
١٠٠

١٠٥
١٠٠٠ ٪ ٪



الإجابة : ج

سيارة تسير بسرعة ما وقطعت نصف المسافة في ٤٠ دقيقة  ثم١٦
اسرعت وقطعت المسافة المتبقية في ٢٠ دقيقه ، كم سرعتها
الابتدائية بوحدة كلم/ساعة اذا علمت ان المسافة ١٦٠ كلم؟

د : ١٤٠ج : ١٢٠ب : ٩٠أ : ٦٠

١٨إصدار



الإجابة : د

ريان احتفظ براتبه و اخذ منه         واشترى سيارة ، ووالده١٧
ساعده في دفعها ودفع ٢٠ ألف ، كم راتب ريان كاملا اذا

علمت ان سعر السيارة ٤٤٠٠٠

د : ٤٠٠٠٠ج : ٣٨٠٠٠ب : ٣٢٠٠٠أ : ٢٤٠٠٠

٣
٥

١٨إصدار



الإجابة : د

١٨

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ن     مالقيمة الأولى : ن + م

قارن بين :

م < ن < ٠ أذا كان :

×

١٨إصدار



٪١٣

٪١٢

٪٢٥

-فرنسا١٨٠

الصين

روسيا 

كوريا

الإجابة : ج

أوجد الدولتين المتقاربتين في الأنجاز١٩

أ : الصين - فرنسا

ب : فرنسا - كوريا

ج : روسيا - الصين

د : روسيا - فرنسا

١٨إصدار



فيزياء

رياضيات

أوجد أقل مادة في الدرجات :

الأحياء

كيمياء

حاسب آلي

الإجابة : ب

٢٠

أ : رياضيات

ب : حاسب آلي

ج : الأحياء

د : فيزياء

١٢٠

٢٠
٨٠

٧٠
٧٠

١٨إصدار



الإجابة : أ

٢١

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : مساحة الدائرة

القيمة الثانية : مساحة المربع

قارن بين :

أذا كان : محيط المربع = محيط الدائرة

١٨إصدار



الإجابة : أ

٢٢

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٦القيمة الأولى : ٥

قارن بين :

٥ ٦

١٨إصدار



الإجابة : د

١+٢+٣.......+١٩ أوجد مجموع القيم :٢٣

د : ١٩٠ج : ١٨٤ب : ١٤٥أ : ٩٠

١٨إصدار



س

الناجحون
٥٠٪ 

الغائبون
٣٠٪

أوجد قياس الزاوية س في الشكل المجاور :

الإجابة : أ

٢٤

د : ٣٦ج : ٥٤ب : ٦٠أ : ٧٢

١٨إصدار



الإجابة : أ

٢٥

د : ٢٠٠ج : ٢٥٠ب : ٣٠٠أ : ١٥٠

١٨إصدار

برميل مملوء الى النصف وزنه ٢٥٠ ، والى ثلاث ارباع
وزنه ٣٠٠ ، كم وزن البرميل وهو فارغ؟ 



الإجابة : أ

٢٦

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى : 

قارن بين :

٢ ١
٥

١
٥ ))

١٨إصدار



الإجابة : أ

٢٧

الأول الثاني الثالث الرابع الخامس
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ما نسبة العمود الثالث الى المجموع الكلي للأعمدة ؟

ب :أ :

د :ج :

٣
٢٣

١
٥

٣
٤

٧
١٦

١٨إصدار



الإجابة : ب

شخص لديه مبلغ من المال يستطيع شراء ٢٥ علبه ، فإذا٢٨ْْ
انقص البائع السلعه ريالين يستطيع شراء ٥ علب أضافية ،

فكم المبلغ الذي سوف ينفقه لشراء اكبر قدر ممكن من
العلب ؟

د : ٤٠٠ج : ٣٥٠ب : ٣٠٠أ : ٢٥٠

١٨إصدار



الإجابة : أ

أوجد طول سور الحديقة ،  نق = ٢٩١

د : ط+٩ج : ط+٦ب : ط+٤أ : ط +٢

١٨إصدار

حديقة



الإجابة : أ

٣٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : 

القيمة الثانية :

قارن بين :

عدد السنتمترات في ٢٢ دورة

،محيط الدائرة = ١سم

٢٠سم

١٨إصدار



٣

د : ٢٧ج :ب : ٣أ : ٣٣ ٣

٣٣ + +

الإجابة : ج

أوجد قيمة :٣١

١٨إصدار



خليه تنقسم لخليتين كل عشر دقايق ، بعد ٣٠ دقيقه
كم يصبح عدد الخلايا؟

الإجابة : ج

٣٢

د : ١٢ج : ٨ب : ٦أ : ٤

١٨إصدار



ما متوسط اول عشره اعداد فرديه؟ 

الإجابة : ب

٣٣

د : ١٣ج : ١١ب : ١٠أ : ٩

١٨إصدار



٣٤

الإجابة : د

قارن بين : 

القيمة الأولى : س

القيمة الثانية : ص

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٦ص

٤س

١٨إصدار



٩
٣

( (٨

أوجد قيمة : ٣٥

الإجابة : ج

د : ١٢ج : ٩ب : ٦أ : ٣

١٨إصدار



١+١٠+١٠٠+١٠٠٠٠-١٠٠ أوجد قيمة : ٣٦

الإجابة : أ

د : ١١٠٠١ج : ١١٠٠٠ب : ١١٠١١أ : ١٠٠١١

١٨إصدار



٥
س س

٢س٢س

٣س ٣س

إذا كان الشكل جميع زواياه قائمة ومحيطه ١٣٠ ، كم قيمة س؟ ٣٧

د : ٢ج : ٣ب : ٤أ : ٥

الإجابة : أ

١٨إصدار



٣٨

الإجابة : ج

٦٥ماعدد الاعداد الصحيحة الغير أولية بين 
٣

١
١٢

و

د : ١٤ج : ١٣ب : ١٢أ : ١١

١٨إصدار



س

ص

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س + ص  ٣٩

الإجابة : ب

د : ٢٢٠ج : ١٨٠ب : ١٢٠أ : ٨٠

١٨إصدار



٤٠

الإجابة : أ
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 أوجد الفرق بين الأول و الرابع بالدقائق 
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ي(
وان

)ث
ن 

زم
ال ب : ٨أ : ٥

د : ١٦ ج : ١٢

١٨إصدار



٤١

الإجابة : ج

خالد من مواليد عام ١٤٣٧ و احمد أكبر منه بـ ٣ سنوات ،
متى يصبح عمر خالد ثلاثة أرباع عمر احمد؟

د : ١٤٤٧ج : ١٤٤٦ب : ١٤٤٥أ : ١٤٤٤

١٨إصدار



الإجابة : أ

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : 

القيمة الثانية :
٢

٥٥٥

٢٢٢

قارن بين :٤٢

٢

+
٢
٣٣٣

١٨إصدار



٤٣

الإجابة : أ

كم عدد الأعداد الزوجية بين ٣ - ٩٩ ؟

د : ٥٠ج : ٥١ب : ٤٩أ : ٤٨

١٨إصدار



١٦٠

١٣٠

٩٠

٦٠

س

أوجد قيمة س ٤٤

الإجابة : ب

د : ١٦٠ج : ١٢٠ب : ٨٠أ : ٦٠

١٨إصدار



٤٥

الإجابة : ب

أوجد قيمة س ص + س ع = ١٠٠ ،
س

٥
+ ١٠(٣ص + ٣ع(

د : ١٢٠ج : ٩٠ب : ٧٠أ : ٦٠

١٨إصدار



٤٦

الإجابة : ب

سارة تصنع ٨ ثياب في ٣ ايام فما عدد الايام التي
 تصنع فيها ١٦ ثوب

د : ١٢ج : ٩ب : ٦أ : ٤

١٨إصدار



الإجابة : أ

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٤٧

١٨إصدار

 القيمة الأولى : طول ضلع المعين

القيمة الثانية : عرض المستطيل 

محيط المستطيل = ٤٢ ، وطول،محيط المعين = ٣٢
المستطيل = ١٥



الإجابة : ب

٤٨

١٨إصدار

إذا كان لدينا قطعة نقدية ، كم عدد المرات التي سوف
يظهر فيها شعار أو كتابة أذا القيناها ٤ مرات ؟

د : ١٦ج : ٨ب : ٤أ : ٢


